Ny innebandysäsong


Nu har vi äntligen dragit igång med en ny innebandysäsong och vi hoppas att ni och era barn ser fram emot detta lika mycket som oss ledare. Förra säsongen blev som mycket annat minst sagt annorlunda men vi är glada att vi ändå lyckades hålla igång någon form av aktivitet vilket vi tror att vi kommer att få nytta av nu när vi förhoppningsvis får chansen att uppleva en något mer normal säsong. 

Vi vet att ni alla har fullspäckade kalendrar varför vi istället för ett föräldramöte testar att skicka ut detta informationsmejl med lite praktisk information, planeringen för säsongen och vad vi önskar ert stöd med. Det kommer i år att vara lite nyheter så läs gärna hela mailet. Om ni har frågor eller vill veta mer än vad vi här lyckas beskriva så är ni naturligtvis mer än välkomma att kontakta någon av oss ledare. 


Nytt samarbete med P10 Västra
Nytt för denna säsong är att vi kommer att inleda ett samarbete med P10 Västra. Vi och P10 Västra har många i respektive lag som håller på med flera idrotter vilket vi tycker är riktigt roligt men det innebär också att det blir en del krockar i träningsscheman, matcher m.m. För att vi ska bli mindre sårbara och även bygga lite för framtiden tycker vi från bägge håll att ett samarbete är positivt. 

Förutom att man kommer att träffa nya kompisar så kommer detta ge möjlighet till mer träningar/matcher för de som önskar. Upplägget vi initialt kommer att testa är att vi en gång i veckan kommer erbjudas möjlighet att delta på ett av deras träningstillfällen (läs mer under träningar). Vi kommer naturligtvis säkerställa att det finns ledare med från bägge lagen i början så att ingen av barnen ska känna oro eller osäkerhet. Utöver detta så har vi förutom vårt eget lag anmält ett gemensamt lag för att erbjuda fler möjligheter till matchspel (läs mer under matcher).


Träningar
Som ni redan noterat fortsätter vi med våra träningar på måndagar och onsdagar i samma hallar som förra året men med nya träningstider 18:10-19:20. Det vi inom ett par veckor kommer att addera är ett kortare ”fyspass” på måndagar direkt efter träningen, dvs att vi förlänger måndagsträningen med ca: 20 min där vi kör lättare fysträningar och stretching som Sara kommer att ansvara för. Detta är för att alla ska få in en liten rutin med lättare fysträning och stretching så att vi förhoppningsvis förebygger lite skador men det blir också ett bra tillfälle för barnen att umgås. Detta kommer att uppdateras i Svenska Lag inom kort och det är bra om ni säkerställer att barnen har med sig lämpliga kläder till detta då vi kommer köra utomhus. Vi vill också passa på att påminna alla att svara på kallelserna i Svenska Lag så att vi vet hur många som kommer att komma på träningarna för att underlätta planeringen.

Förutom detta kommer vi erbjudas gemensam träning med P10 Västra på tisdagar 18:10-19:20 i Erikslundshallen. Denna träning är naturligtvis helt frivillig men vi skulle rekommendera att ni försöker komma med några gånger för att ”komma in i gänget” på ett bra sätt. Ledare från vårt lag kommer som sagt finnas med och träna även dessa pass så att det ska kännas så ”tryggt” som möjligt. Dessa kallelser har redan skickats ut i Svenska Lag och vi startar redan nästa vecka tisdagen en 31:a augusti.


Målvaktsträning
Vi kommer under säsongen att försöka erbjuda något/några specialpass för våra målvakter så om någon av era barn är sugna på att testa på detta så kommer det finnas möjlighet längre fram. Detta kommer att göras på våra ordinarie träningar och mer information om detta kommer så fort vi vet datum för detta.


Seriespel/Matcher
Seriespelet startar helgen vecka 39, dvs 2:a-3:e oktober och avslutas helgen vecka 13, dvs 2:a-3:e april. Matcherna spelas alltid på lördagar eller söndagar. 

Vårt ”vanliga” lag kommer att spela totalt 20 matcher. Vi kommer att kalla ca: 11-14 spelare till varje match lite beroende på hur vi vill spela. Vi är idag ca: 16 spelare i truppen vilket då betyder att precis som förra året kan man behöva stå över någon/några matcher. Men med tanke på att det oftast är någon frånvarande pga sjukdom, annan aktivitet, resa eller liknande så kommer vi ganska ofta få möjlighet att kalla samtliga spelare.

Det gemensamma laget har totalt 18 matcher i serien och där kommer vi sikta på att kalla ungefär hälften av spelarna från vår trupp och hälften från P10 Västras trupp. Detta kan dock variera lite från omgång till omgång beroende på om dessa matcher krockar med vårt eller deras ordinarie lag. När det gäller kallelserna till dessa matcher kommer vi att prioritera de spelare som har ett stort intresse av att spela mer matcher, har hög träningsnärvaro, visat fram fötterna på träningarna både avseende deras egen utveckling men även hur pass koncentrerad man är och lyssnar på ledarna m.m. Vi ska vara tydliga med att detta inte ska vara ett ”toppat” lag utan en möjlighet för de som verkligen brinner för innebandyn att spela lite mer matcher.

Vi kommer även arbeta med att få till en riktigt bra stämning i omklädningsrummet inför matcherna då en lärdom från de senaste säsongerna är att vi inte riktigt är ”påställda” i början av matcherna. Ett led i detta är att vi kommer att försöka peppa upp alla i omklädningsrummet mer än tidigare och spela lite musik m.m. Det är uppenbart att vi ledare lyssnar på lite annan musik än barnen och önskar därför att alla kommer med önskemål om musik som de vill ska spelas upp i omklädningsrummet. Om inga önskemål inkommer tvingas vi spela vår pensionärsmusik vilket vi inte tror kommer att hjälpa speciellt mycket. Vi tror att detta är en otroligt viktig del för att skapa en riktigt god och peppande stämning i omklädningsrummet varför vi verkligen önskar att alla bidrar.


Cuper
Planen för säsongen är att vi ska försöka genomföra åtminstone två cuper. Den första är Duvbocupen som vi även deltog i förra året. Den spelas 18-19 september och kallelser och mer info kommer komma längre fram. Vi planerar även att försöka avsluta säsongen med någon cup men beslut om det tas längre fram på säsongen. Utöver detta håller vi naturligtvis en kontinuerlig dialog om det finns andra cuper som kan vara intressant för oss själva eller eventuell i samarbete med P10 Västra.


121 med spelarna
Nytt för i år är också att vi kommer att hålla ”121” med spelarna för att höra lite hur de trivs, vad de tycker är bra/mindre bra men där vi även kommer att försöka berätta vad vi tycker att de ska fokusera på och vilka styrkor vi ser hos respektive spelare. Detta kommer att ske löpande under våra träningar och är bra för er att känna till. Detta kommer naturligtvis att ske väldigt lugnt där vi fokuserar på styrkor och trivsel.


Matchställ/övrig utrustning
Kolla gärna igenom era matchställ då barnen har en tendens att växa en del under sommaren. Vissa uppdaterade med nya ställ förra året men inte alla så kan vara bra att kontrollera. Om det är någon som behöver beställa någon nytt så kontakta Peter Grufman:


Vi har idag enbart ett vitt matchställ och beroende på seriereglerna kan det bli aktuellt att komplettera med ett svart också men vi återkommer med info om detta i sådana fall. 


Lagkassa
Vi har idag en ganska bra lagkassa och planerar inte för att börja sälja kakor eller liknande för att dra in mer pengar. Trots detta så kostar cuper, teamaktiviteter m.m. pengar och därför kommer vi primärt att försöka göra dessa aktiviteter till självkostnadspris för att inte belasta lagkassan mer än nödvändigt. Vi ser hellre att vi har kvar lite pengar (och gärna fyller på) för att längre fram tex kunna sponsra eventuella cuper/träningsläger på annan ort än Stockholm. Vi hoppas att ni alla tycker att det är ett bra upplägg. Med det sagt så är vi alltid tacksamma om det finns någon som har idéer på eventuella sponsorer m.m. nu eller framöver. Om så är fallet så kontakta gärna någon av oss ledare.



Teambuilding
Vi planerar för en enklare teambulding inom de närmaste veckorna. Som planen ser ut nu så ställer vi in en av träningarna för att istället köra lite bowling och sedan avsluta med middag på TGI Fridays i Täby Centrum som vi gjorde förra året. Tanken är att vi göra detta till självkostnadspris för de som önskar delta och mer info om detta kommer inom kort. Planen är naturligtvis att vi i slutet av säsongen ska avsluta med någon aktivitet också men upplägget för detta återkommer vi med längre fram.


Organisation
Vi har idag, som ni kan se nedan, en bra organisation runt laget men vi önskar stöd med sekretariatet i samband med hemmamatcherna. Om någon är intresserad av detta eller vill engagera sig i andra delar vänligt kontakta någon av oss ledare.

Lagledare: Anna Brundin Ottosson
Telnr: 070-496 08 05
Mail: anna.brundinottosson@me.com

Huvudtränare: Anders Alfredsson
Telnr: 070-168 27 96
Mail: alfredsson.aa@gmail.com

Huvudtränare/Textilansvarig: Peter Grufman
Telnr: 070-877 44 88
Mail: peter.grufman@comspace.se

Hjälptränare/Fysansvarig: Sara Järnemar
Telnr: 070-973 50 69
Mail: sara.jarnemar@gmail.com

Hjälptränare/Sekretariat: Andreas Lindell
Telnr: 072-565 53 40
Mail: perandreas.lindell@gmail.com




Vi hoppas att ovanstående information har gett er en bra bild över hur säsongsplaneringen och planen för laget ser ut. Om det är någon som saknar något eller har frågor så tveka inte att kontakta någon av oss.
